

『令和2年度長野県公共図書館概況』訂正箇所

令和2年度長野県公共図書館概況の以下の部分の訂正をいたします。

お手数ですが訂正をお願いいたします。

項目	頁	図書館名等	訂正箇所	誤	正
6 職員	P24	木曾町図書館	総計欄 計	未記入	11
			司書・司書補欄 計	未記入	4
	P25	合計	総計欄 計	831	842
			司書・司書補欄 計	427.9	431.9
13 公共図書館の概要（年次推移）	P56	5 図書館職員数	R2 職員数	831	842
			R2 うち司書	428	432
			R2 1館当職員	7.1	7.2